CSR活動 被災地支援 鎮守の森のプロジェクト

への参加のお誘い

2019年10月5日(土)~6日(日)(1泊2日)宮城県岩沼市

JBCCユーザー会では、JBグループがCSR活動の一環として取り組みを続けている「鎮守の森のプロジェクト」の活動に、毎年参加してまいりました。今年もJBグループの有志による被災地での植樹活動が予定されており、ユーザー会としても参加することとなりましたので、皆様にご案内いたします。



鎮守の森のプロジェクト とは http://morinoproject.com/



公益財団法人鎮守の森のプロジェクトは、青森県から福島県に及ぶ太平洋岸に、ガレキを活用して盛土を築き、その上にシイ・タブ・カシといった土地本来の照葉樹、低木、草花からなる森を育て、巨大津波から命を守る森の防潮堤を築いていてことをめざして「森の長城プロジェクト」として立ち上げ活動をしてきました。2016年からは、東日本大震災の地域に拘らず、広く大災害の多いこの国に防災林を全国各地に展開したいという思いの領守の森のプロジェクト」に名称変更し活動範囲を広げています。





企画担当委員より会員の皆様へ

東日本JBCCユーザー会 委員 菅野産業株式会社 代表取締役社長 菅野 彰

東日本大震災から8年が経ち、全国から寄せられた多大な支援により 東北地方の復興は随分進んでまいりましたが、目に見えない部分 ではまだまだ支援を必要とする面も残っています。

会員企業様の中には、独自に社会貢献活動を行っている企業様も多くいらっしゃるかと思います。しかし、思いを抱きつつ実現できずにいる企業様も少なからずあるのではないでしょうか。そのような企業様にも、その思いを表す機会として当企画をご利用していただければ幸いです。ぜひ、多くの会員の皆様のご参加をお待ちしております。

植樹1,000本の準備、植樹、後片付け及び草抜き、現地状況視察 *鎮守の森のプロジェクトのスタッフに指導、協力をいただきます。

10月5日(土)

東京 7:36発(はやぶさ3号)にて仙台へ <math>9:10着 震災遺構『荒浜小学校』他視察 \rightarrow 昼食 \rightarrow 植樹準備・育樹(草抜き) \rightarrow ホテル着 $17:00頃 \rightarrow$ 懇親会

活動内容

10月6日(日)

ホテル出発 8:30 ⇒ 植樹 ⇒ 仙台駅着 14:00 仙台14:30発(はやぶさ20号)にて 東京へ (16:04着)

* 仙台で自由解散予定

・1泊3食(初日の夕食、2日目の朝食、昼食)をご用意します。 ※初日の昼食は各自ご持参ください。 9:30 バス乗車までにご準備をお願いします

・宿泊は、名取市内のホテルです。

定員

先着45名(JBグループの社員を含む)

*ユーザー会会員の方は、1社につき2名様までのご参加とさせていただきます。

参加 費 お一人様 10,000円 (お支払方法はお申込後にご案内します)

* 費用に含まれるもの: 朝食1回分、昼食1回分、夕食1回分、 東京-仙台の新幹線代、バス代、宿泊代、傷害保険代 * 東京駅までの交通費はご負担ください。また、東京-仙台間

の新幹線を利用されない方はお申込み時にお知らせください。 * 社会福祉協議会のボランティア活動保険に加入予定です。

申込期限

2019年9月10日(火) 申込はWebサイトまたは裏面申込書で

当活動の総合事務局は、 JBグループCSR委員会が担当します。

全国JBCCユーザー会事務局宛 2019年10月5日(土)~ 6日(日) 被災地支援 鎮守の森プロジェクト 参加申込書

FAX 03-5714-5388

Web https://www.jbgroup.jp/ju-forum/

下記の「個人情報の取り扱いについて」に同意の上、申し込みます。

貴社名			ご所属			
お名前(おふりがな)				年代(保険申込のため)		
ご自宅住所						
携帯電話番号(当日の緊急時連絡用)		Email(出発までの連絡に使用)				
緊急ご連絡先	お名前(おふりがな)				ご本人との関係	
	電話番号					
	ご住所					
その他	喫煙の有無	有・無		*	ぞで希望に添えない場	合もございます 。
	Tシャツのサイズ	M·L·	2L · 3	L »	※男女兼用・アメリカ	コンサイズ
	新幹線の乗車駅	東京 ・ 上野 ・ 大宮 ・ 乗車しない				

この個人情報を今回の企画遂行以外の目的で利用することはありません。

[個人情報のお取り扱いについて]

- 1.当社(JBCC株式会社)にご提供いただきました個人情報は、セミナーの運営、アフターフォロー、商品・サービスやセミナー・イベントのご案内、Webサイト上の動向調査並びにアンケート調査及び統計処理、商品・サービスの開発及び品質の向上、並びにセミナー主催・共催・協賛・出展各社(以下、「共催者等」といいます。)への提供の目的で、当社及び当社を含むJBグループ並びに株式会社イグアス及びそのグループ会社(http://www.jbcc.co.jp/privacy.htmlに記載の通り)間で共同利用させていただきます。なお、共同利用する個人情報の管理責任者は当社となります。
- 2.ご提供いただきました個人情報の取扱いの全部または一部を第三者に委託する場合があります。
- 3.ご提供いただきました個人情報は、上記1.の利用目的に記載のとおり、共催者等へデータ通信、書面または媒体の送付・手渡しの方法等で第 三者提供される場合があります。なお、共催者等には、共催者等のグループ会社(親会社・子会社・関連会社等)を含み、外国に本社を有す る事業体が含まれることがあるものとします。
- 4.個人情報をご提供いただくか否かは任意になります。ただし、個人情報をご提供いただけない場合、セミナーへのご参加できない場合や、個人情報をご提供いただいたお客様のみにご案内可能なサービスや情報もございますことを予めご了承願います。
- 5.ご提供いただきました個人情報は、Cookie等の技術を用いて収集したアクセス履歴と関連付けて記録する場合があります。
- 6.当社が取り扱う個人情報に関する開示等をお求めの場合は、下記個人情報管理責任者までお申し出下さい。

JBCC株式会社 個人情報管理責任者 E-mail: privacy@jbcc.co.jp

お問合せ:東日本JBCCユーザー会事務局 (JBCC株式会社内)

五百田(いほた)・川上・高野 E-Mail:julink@web.jbcc.co.jp TEL:03-5714-5261